

توضیح دو زبانہ افضل ربوہ

مورخہ ۱۲ اپریل ۱۹۷۲ء

عیسائیت کا مقابلہ کس طرح ہونا چاہیے

"اقدام" میں جناب "فرقہ داری صاحب" نے پاکستان میں عیسائیت کی تبلیغ کے بعض قابل غور پہلوؤں کے طویل عنوان کے تحت ایک مضمون شائع کیا ہے جس میں آپ نے عیسائیوں کا حق تبلیغ تسلیم کرتے ہوئے کہا ہے کہ وہ ہمیں عیسائیت کی تبلیغ پر اعتراض نہیں کیونکہ ہر شخص کو لینے مذہب کی تبلیغ کرنے کا حق حاصل ہے بشرطیکہ اس کا مقصد اپنے مذہب کے حواس بیان کرنا ہو اور تبلیغ مناسب طریقوں سے اور جائز حدود کے اندر ہو اور نہ کسی مذہب کی تبلیغ سے زیادہ جاندار اور خودی مذہب ہے انسانی زندگی کا کوئی پہلو اب نہیں ہے جو اسلام کی مکمل گرفت سے باہر ہو۔ اعتراض صنفی بنیاد پر یہ پہلو ایک (عیارانہ) طریقوں سے تبلیغ کرنے پر ہے۔ مذہب کی تبلیغ انسانی مذہب کے نام پر اپنے مذہب کے حواس بیان کرنا نہیں کی جا رہی ہے بلکہ خدمت خلق اور انسانی ہمدردی کے پردے میں اس طرح کی جا رہی ہے کہ بے علم اور مادہ لوح مسلمان کا ذہن اس قدر ہی کے جذبات مردت کے تقاضوں اور بعض دنیاوی جمیوریوں کے تحت بدترک وہ بات سنتے کے لئے تیار ہو جاتے جو عام حالات میں غلابیہ مذہبی تبلیغ کے ذریعے پہلے مرحلہ میں نہ کہی جاسکتی ہے اور نہ کوئی جاہل سے جاہل مسلمان بھی اس کے سننے کی تاب لا سکتا ہے۔

(مفت روزہ اقدام لاہور، اپریل ۱۹۷۲ء)

فاضل مضمون نگار نے اس مختصر مضمون میں اس امر پر بھی بحث کی ہے کہ موجودہ عیسائیت کے ختمیہ کرداروں کی عقل اور خودی جاہل کی تعلیمات کے خلاف ہیں چنانچہ آپ لکھتے ہیں:

یہاں اس بحث کے لئے موقع اور گنجائش نہیں ہے کہ تثلیث اور تفرقہ کے یہ دونوں عقیدے کس حد تک قابل اہتمام اور گہاں گہاں عقل کے مطابق ہیں، لیکن بعض گروہوں کی ضروری معلوم ہوتا ہے کہ ان دونوں عقیدوں کی بنیاد موجودہ انجیلوں میں بھی حضرت مسیح کے کلام میں نہیں۔ بلکہ یسوع مسیح پر ہی عیسائیت کی تبلیغ کے نام پر یسوع کی تقلید

ہو رہی ہے۔ چنانچہ پرنسپل فرقوں کے مسیحی نہ تثلیث یعنی اور تثلیث کے قابل ہیں اور نہ واقعہ صلیب اور کفارے کو ماننے ہیں" (مفت روزہ اقدام لاہور، مارچ اپریل ۱۹۷۲ء)

اس کے بعد فاضل مضمون نگار اسلامی تعلیمات کی رواداری اور مسیحی طریقہ کار کے عیارانہ انداز کو واضح کرتے ہوئے لکھتا ہے۔

مسلمانوں کی طرف سے مثبت جملوں پر دعوت اسلام اور تنبیہ بنیادوں پر تبلیغ عیسائیت میں کس قدر زمین اور آسمان کا فرق ہے۔ اسلام کا تبلیغ تمام پیغمبروں اور ائمہ کبار کی طرف سے نازل شدہ تمام کتابوں پر ایمان لانے کی تلقین کے ساتھ خاتم الانبیاء حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی رسالت اور قرآن کریم کے منزل من اللہ ہونے کے عقیدے سے انکار کرنے کی کوشش کرتا ہے اگر کوئی شخص مسلمان ہونے کے لئے بشرط رکھے کہ حضرت مسیح کی رسالت کے علاوہ مجھے سب کچھ منظور ہے تو مسلمان کی طرف سے یہ جواب ہوگا کہ حضرت مسیح کی رسالت کا اقرار کئے بغیر تم مسلمان نہیں ہو سکتے۔ برخلاف اس کے عیسائی تبلیغ کی طرف سے یہ شرط عاید ہوگی کہ جب تک پیغمبر اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کی رسالت کا اقرار اور قرآن کریم پر عقیدہ ہے۔ اس وقت تک تم مسیحی نہیں ہو سکتے خواہ حضرت مسیح کو اور انجیل کو تو ماننا مانو مسلمان تبلیغ توحید باری تعالیٰ بیان کرتا ہے تو علاقہ برترک کی خدمت کرتا ہے برخلاف اسکے دعوت عیسائیت "خدمت خلق اور انسانی ہمدردی" کے پردے میں پانچوں طریقوں پر اور کفارہ کی حد تک سختی لانا ہے۔ امید ہے کہ مسلمانوں کے اعتراضوں کی نوعیت اور تشویش کے حقیقی اسباب پوری طرح ظاہر ہو گئے ہوں گے۔ یعنی مسلمان کسی مذہب کی تبلیغ پر مستحق، پریشان اور خوفزدہ نہیں بلکہ غلط اور مذہم طریقہ کا پراعتراس اور تشویش ہے۔

(مفت روزہ اقدام لاہور، اپریل ۱۹۷۲ء)

آخر میں فاضل مضمون نگار لکھتا ہے۔

مسلمانوں کو بھی خود ان کا جاننا چاہئے کہ اللہ تعالیٰ کے تمام برگزیدہ پیغمبروں کے حضرت عیسیٰ

علیہ السلام اور حضرت مسیح کے سب کی رسالت کا انہیں اقرار ہے اور اللہ تعالیٰ کی طرف سے نازل شدہ تمام کتابوں کو وہ مانتے ہیں۔ مسلمان ہونے کے لئے کسی پیغمبر کی رسالت اور کسی الہامی کتابت کی ضرورت نہیں حسرت و نشوونہا ان کا ایمان ہے۔ انہیں یہ بھی بخوبی بخوبی جانتے اور سمجھتے ہیں۔ کونسا ایسی نیکی ہے جس کا اسلام حکم نہیں کرتا اور کونسی ایسی برائی ہے جس سے اسلام نہیں روکتا۔ کبھی خدا پرستی اور نہ بد و تقویٰ کے لحاظ سے کوئی قوم مسلمانوں کی ہمسر نہ کر سکی مسلمانوں کے پاس اسلام کی صورت میں مکمل مقابلہ جیت ہے جو دنیاوی زندگی اور اقدار کے حساباً میں یورپ اور ہنگامی کرتا ہے۔ آخر وہ کونسی نعمت ہے جس سے ہم محروم ہیں اور کونسی بدیلتی ہمیں دے سکتے ہیں۔ ہمیں یورپ اور یقین ہے۔ حضرت مسیح ابن مریم جو بائبل میں چھاپا خود کو ابن آدم اور اللہ کی طرف سے بھیجا ہوا یعنی اللہ کا رسول کہتے ہیں اس بات کا بڑا نہیں من میں گئے کہ ہم نے انہیں خدا کیوں نہیں سمجھا اور انہیں اللہ کا رسول کیوں کہا۔ وہ سب کفار تو اگر اعمال کی پابندی سے بے نیاز ہو کر "صفت و استقبالیہ" کے توجیہ مذہب کی کیا ضرورت رہ جاوے۔ یہ تو بے وجہ کے لئے دوا کھولنا ہے اور مذہب کے پردے میں مذہب کی مخالفت ہے جس کا یورپ میں یورپی طرح تجربہ ہو گیا ہے۔ آج مذہب کے تقرباً نصف ممالک عیسائیت کی آغوش میں سے نکل کر کم از کم اختیار کر کے دہریت کے ظلم بردار ہو گئے ہیں اور باقی دنیا میں بھی دہریت پھیل رہی ہے۔

وقت کا شدید تقاضا ہے کہ علمائے کرام مقتدر حضرات اور اسلام دوست علماء اسلام اور پاکستان کے تحفظ کے لئے تجاویز سوچیں اور عملی اقدامات پر غور کریں۔

(مفت روزہ اقدام لاہور، اپریل ۱۹۷۲ء)

ہمیں مضمون نگار سے اس بات میں اتفاق نہیں ہے کہ عیسائیوں کے خدمت خلق وغیرہ کے ادارے مذہم اور غلط ہیں۔ اور یہ طریقے مسلمانوں کے لئے باعث تشویش ہونے چاہئیں یہ درست ہے کہ اسلام ایک نہایت سادہ دین ہے اور ہر ایک کی سمجھ میں آسانی سے آسکتا ہے وہ ہمیں نہایت اچھے طریقے زندگی کے بتاتا ہے اور ہر قسم کی نیکی کی راہ ہنگامی کرتا ہے۔ اور اس کے مقابلہ میں عیسائیت ایک پیچیدہ اور ذہن رسانی میں نہیں آسکتی لیکن ہمیں سوچنا چاہیے کہ خدمت خلق وغیرہ کے ادارے نہ تو اسلامی تعلیمات کے منافی ہیں اور نہ مسلمانوں کو ایسے ادارے قائم کرنا ممنوع ہے بلکہ سوچنا چاہئے کہ جب ایک غلط

اور پیچیدہ دین ایسے اداروں کی وجہ سے خود مسلمانوں میں قبولیت حاصل کر رہا ہے تو ایک سچا اور سادہ دین جیسا کہ اسلام ہے کیوں نہیں مقبول ہو سکتا۔

الغرض عیسائیوں کا خدمت خلق کا کام نہ صرف یہ کہ یہ تشویش کا باعث نہیں ہونا چاہئے چاہئے کہ مسلمانوں کے لئے تبلیغ و اشاعت میں باعث جوش و عمل ہو۔ ایسے عیسائی اداروں کو تشویش ناک بنا کر ہم اسلام کی کوئی خدمت نہیں کرتے بلکہ مسلمانوں کو اور عیسائیت اور جاہل بنانے کا کوشش کرتے ہیں۔ سوال یہ ہے کہ کیا مسلمان عیسائی خدمت خلق کے اداروں کا جواب نہیں دے سکتے؟ اسلام کا پیغمبر تو وہ ہے جو علمائے خدمت خلق کا دل سے نظر نہ ہوتا تھا سیدنا حضرت سیدنا علیہ السلام سے تو فریاد رواداری اور خدمت خلق کی طرف زبانی تعلیم دیا ہے مگر اسوہ حسنہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم تو یہ ہے کہ آپ عیسائیوں کا بکر یا ایک دھو دیا کرتے اور بازار سے سو دا سلف تک لادیتے تھے۔ آخر ہمارے علماء کرام ایسے کام کیوں نہیں کرتے۔ عیسائیت میں ہے کہ اگر مسلمان اپنے آقا کے نقش قدم پر چلیں تو چند ہی سالوں میں تمام دنیا کو اسلام کے لئے فتح کر سکتے ہیں اس لئے چاہئے کہ جیلے اس کے کہ ہم عیسائی خدمت خلق کے اداروں کو تشویش ناک بنا نہیں خود ان کے مقابلہ میں میدان عمل میں کودیں۔ اور ان کو شکست دیں۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ نے افریقہ میں عیسائیوں کے مقابلہ میں سینکڑوں سکول کھول کر بے نظیر کامیابی حاصل کی ہے اور اب بعض علاقوں میں عیسائی سکول خود بخود بند ہو گئے ہیں۔

دوسری بات جو ہم اس ضمن میں کہنا چاہتے ہیں وہ یہ ہے کہ اسی زمانہ میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے عیسائیوں کے مقابلہ میں جو علم کلام میں کیا ہے اس کا پانچویں جز عیسائیت کا مقابلہ ممکن نہیں۔ ذیل میں ہم مولانا امجد علی صاحب نقوی کا ایک حوالہ اس ضمن میں نقل کرتے ہیں جس سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے "علم کلام" کا اعجاز واضح ہو جائے گا۔

درخواست دعا

ناظر علی خاتما صاحب جماعت احمدیہ کی کھیں سیکھنے والا کہرت سی شکلات دیش ہیں اس دعا کی کرا اللہ تعالیٰ اپنے تمام فضل سے اس شکلات دروزہ کے ناظر علی صاحب بہت تمنا اور جنت میں بڑھنے کے لئے دعا کرتے ہیں۔ ناظر علی صاحب

نگران بورڈ کے بعض خاص اصلاحی فیصلہ جات

انحضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

۱۷۵

صدر انجمن احمدیہ کے صیتوں کے متعلق اور
یکل اعلا صاحب، تحریک جدید کے صیتوں
کے متعلق کیا کریں اور حتی الوسع کوشش کی
جلنے کے کم از کم جن ماہ میں ایک باہر
صیتہ کا مسابہ ہو جائے۔"

(د) فیصلہ ۷ مورخہ ۲۱

تجزیہ کی کمی کے لہذا بورڈ کے مختلف کالجوں
میں اس وقت بڑی بھاری تعداد احمدی
طلبہ کی موجود رہتی ہے۔ جو مختلف سطحوں
میں مختلف کالجوں کے ہوشوں میں اور
بعض صورتوں میں پرائیویٹ گھروں میں
رہائش رکھتے ہیں اور انہیں وہ اخلاقی
اور دینی ماحول میسر نہیں آتا جو جوانی کی
عمر میں احمدی نوجوانوں کے لئے نہایت
ضروری ہے۔ اس لئے صدر صاحب مدظلہ
احمدیہ کو ٹھکانے کی وہ اگر معاملہ میں ابتدائی
مرورے کر کے اور تدریس اور انتظامی سہولتوں
پیش کر کے اگر ممکن ہو تو لاکھوں میں احمدی ہوشوں
کے اجراء کے لئے آئندہ مجلس مشاورت
میں یہ معاملہ پیش کریں۔ (یہ معاملہ عہدہ انجمن
احمدیہ کے زیر غور ہے)

(۸) فیصلہ ۱۵ مورخہ ۲۱

"اس بات کی ضرورت محسوس کی گئی کہ
روہ کے مقیم لوگوں کے لئے عموماً اور جہازوں
کے لئے خصوصاً مسد مبارک روہ میں
عصر کی نماز کے بعد روزانہ نماز استسنا
جمعہ کے پترآن مجید کے ایک کوٹھ کا
باقاعدہ درس ہونا چاہیے۔ اس کے لئے
فی الحال مولوی جمال الدین صاحب شمس
کو مقرر کیا جائے۔ اور ان کی غیر حاضری
میں کوئی اور مناسب دوست یہ درس دینا
کریں تاکہ قرآن کا یہ درس فیترتاً عہدے
جاری رہے اور یہ درس روہ کی زندگی
کا ایک اہم اور دلچسپ پہلو بن جائے۔
دل وقت محترم شمس صاحب کی عدم موجودگی
میں صاحبزادہ مرزا فریح احمد صاحب درس
دیتے ہیں۔"

(۹) فیصلہ ۱۵ مورخہ ۲۱

مخوان بورڈ کو یہ مسلمہ کے اہل توحشی
ہوتی ہے کہ گوجرانوالہ میں جو چار ضلعوں
کے غلام کے ترقیاتی کورس کا اجتماع گذشتہ
دو دنوں میں ہوا ہے وہ خدا کے فضل سے
بیت کامیاب رہا تھا اور اس کی وجہ سے
نوجوانوں میں نئی زندگی کی لہر اور کام کا نیا
جنم پیدا ہوا۔ نگران بورڈ تجویز کرے کہ
کہ اس قسم کے اجتماعات مختلف مراکز میں
ضرور وقتہ وقفہ کے ساتھ ہوتے رہیں تاکہ
جماعت کی بیداری اور نوجوانوں کی تربیت
کا موجب ہوں۔ اسی طرح سے جو اجتماع
عہدہ داران ضلع شیخوپورہ کا گذشتہ دنوں میں
شیخوپورہ میں ہوا وہ بھی خدا کے فضل

کے اس کے لئے کوئی زیادہ مناسب اور نوزاد
تخصیص جو اس کام کی زیادہ اہلیت رکھتا ہو
مقرر فرمائیں۔ (چنانچہ اب اس کام پر
مولوی ظہور حسین صاحب بخاری کا تقریباً
جا چکا ہے)

(۵) فیصلہ ۷ مورخہ ۲۱

"فیصلہ کیا گیا کہ اگر خدا نخواستہ
کسی جگہ دو احمدی فریقوں میں جھگڑا ہو تو
امیر کو ایسی صورت میں بالکل غیر جانبدار
چاہیے اور وہ کسی فریق کی طرف داری نہ
کرے بلکہ حالات کا جائزہ کے گونا گوب
صورت میں اصلاح کی کوشش کرے۔"

(۶) فیصلہ ۷ مورخہ ۲۱

"تجزیہ ہوئی کہ صدر انجمن احمدیہ اور مجلس
تحریک جدید کے صیتوں کے متعلق کا گامے
سانی آڈٹ کے علاوہ کارکردگی کے لحاظ
سے بھی مسابہ ہونا چاہیے جو صدر صاحب
صدر انجمن احمدیہ اور ناظر صاحب اعلا

ایک دفعہ پیشیا کر کے کے بعد اس کے متعلق
بھی تہ سب کارروائی کی جائے۔"

(۳) فیصلہ ۷ مورخہ ۲۱

"فیصلہ کیا گیا کہ صدر انجمن احمدیہ کو
تاکیدی توجہ دلائی جائے کہ مشتری پاکستان
کی جماعت دور کے علاقہ کی جماعت ہونے
کی وجہ سے اصلاح و ارشاد اور تربیت کے
لحاظ سے زیادہ توجہ کی مستحق ہے۔ اس لئے
کوشش کی جائے کہ مشتری پاکستان میں مزید
مرتبی مقرر ہوں نیز سال میں کم از کم دو دفعہ
دو علماء کا وفد مشتری پاکستان بھیجا جائے جو
مختلف جماعتوں کا دورہ کر کے بیداری پیدا کرے۔"

(۴) فیصلہ ۷ مورخہ ۲۱

"محسوس کی گئی ہے کہ امور عامہ کے شعبہ
رشتہ نامہ میں بڑی اصلاح اور توجہ کی ضرورت
ہے۔ اس کی وجہ سے جماعت کے ایک طبقہ
میں بے چینی اور تشویش پیدا ہو رہی ہے۔
اور صدر صاحب صدر انجمن احمدیہ کو ٹھکانے

ذیل میں نگران بورڈ کے بعض خاص
اصلاحی فیصلہ جات درج کئے جاتے ہیں جن
کا نگران بورڈ کی طرف سے اجرا ہو چکا ہے۔
جماعت میں اور صیتہ جات متعلقہ میں ان کی
تعمیر کی گئی ہے۔ اور ایک حکمت
کام کا آغاز ہو چکا ہے۔ نگران بورڈ کے یہ
فیصلہ جات اس غرض سے گذشتہ مشاورت میں
نہ لے گئے تھے تاکہ اس حلقہ میں جماعت کو
یاد دہانی ہو جائے اور متعلقہ صیتہ جات بھی
زیادہ توجہ سے ان کاموں کو تکمیل تک پہنچانے
کی کوشش کریں۔ اب اسی غرض کے تحت
انہیں الفضل میں شائع کیا جا رہا ہے۔

(۱) فیصلہ ۷ مورخہ ۲۱

"فیصلہ کیا گیا کہ جماعتوں میں تحریک
کی جائے (اور یہ کام ناظر صاحب اصلاح و
ارشاد سرانجام دیں) کہ مساجد احمدیہ کی رکنیت
اور استغفارہ کا صرف پانچ وقت کی نمازوں
کے محدود تر رکھا جائے بلکہ گزریں اور فریٹی
مساجد میں بھی علمی ترقی اور روحانی اور اخلاقی
تربیت کی غرض سے جہاں تک ممکن ہو اور ہاتھی
حالات اجازت دیں۔ درس و تدریس کا سلسلہ
شروع کیا جائے۔ خصوصاً وہاں قرآن مجید
اور درس احادیث رسول صلی اللہ علیہ وسلم
اور درس کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا
سلسلہ ضروری الوسع ہر احمدی مسجد میں
جاری کیا جانا چاہیے۔"

(۲) فیصلہ ۷ مورخہ ۲۱

"فیصلہ کیا گیا کہ نظارت اصلاح و ارشاد
کو توجہ دلائی جائے کہ بعض بیرونی پورٹوں
سے پتہ چلتا ہے کہ بعض کمزور طبیعت کی
شہری احمدی متورات میں اسلامی تعلیم کے
خلاف بے پردگی کی طرز رحمان پیدا ہو رہا
ہے۔ اس لئے بار بار پوزہ کے مسائل کو
الفضل اور دیگر اخبارات اور رسائل وغیرہ
کے ذریعہ بخار کے ساتھ واضح کر کے اصلاح
کرائی جائے۔"

اسی حلقوں میں یہ بھی فیصلہ ہوا کہ نظارت
امور عامہ کو ٹھکانے کے اگر کسی احمدی
قانون کے متعلق بیانات ہوں کہ وہ اسلامی
تعلیم کے مطابق ہوں تو انہیں
سمجھانے اور ہر خیال کرنے کے لئے یہ ان کے
تعلق مناسب کارروائی کی جائے۔ ایسی
اگر یہ معلوم ہو کہ کوئی احمدی والد یا احمدی قانون
ایسی چیزوں اور بیوی کو پردہ نہیں کرنا یا
اس معاملہ میں اصلاحی قدم نہیں اٹھاتا تو

کلمات طیبات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

انسان کے دو وجود

"انسان اصل میں انسان سے ہے یعنی دو محبتوں کا مجموعہ ہے۔ ایک انس
وہ خدا سے کرتا ہے دوسرا انس انسان سے چونکہ انسان کو تو اپنے قریب پانا
اور دیکھتا ہے اور اپنی بنی نوع کی وجہ سے اس سے جھٹ پٹ متاثر ہو جاتا ہے
اس لئے کامل انسان کی صحبت اور صافق کی صحبت اسے وہ نور عطا کرتی ہے۔
جس سے خدا کو دیکھ لیتا ہے اور گناہوں سے بچ جاتا ہے۔"

انسان کے دو اصل دو وجود ہوتے ہیں ایک جو تو وہ ہے جو مال کے
پریش میں تیار ہوتا ہے اور جسے ہم تم سب دیکھتے ہیں جسے یہ کہہ رہے ہیں کہ
اور یہ وجود بلا کسی فرق کے سب کو ملتا ہے لیکن ایک اور وجود بھی انسان کو دیکھتا
ہے جو صافق کی صحبت میں تیار ہوتا ہے یہ وجود بظاہر ایسا نہیں ہوتا کہ ہم اسے
چھو کر یا ٹوکر دیکھ لیں مگر وہ ایسا وجود ہوتا ہے کہ اس وجود پر ایک قسم کی موت
وارد ہو جاتی ہے وہ خیالات وہ افعال اور حرکات جو اس سے پہلے صادر ہوتے
تھے یا دل میں گزرتے تھے یہ ان سے بالکل الگ ہو جاتا ہے اور شہادت سے جو
اس کے دل کو تکیہ لئے رہتے تھے اس سے انکو نجات مل جاتی ہے اور یہی وجود
حقیقی نجات ہوتی ہے جو سچی پاکیزگی کے بعد ملتا ہے۔ (ملفوظات جلد سوم ص ۷۵)

سے کامیاب اور مسند اور توجہ و دبا
 دکا طرح کراچی اور راولپنڈی اور پشاور
 دیگر مقامات کے جماعتات بھی ایک عرصہ سے
 خدا کے فضل سے بہت کامیاب نتائج پیدا
 کر رہے ہیں۔ بورڈ کی طرف سے جماعت
 میں تحریک کی جائے کہ قدامت اور انصار
 اور عہد میدان جماعت کے اجتماعات مناسب
 موقع پر اور مناسب مقامات میں ضرور
 وقتاً فوقتاً منعقد کئے جائیں تاکہ وہ
 نوجوانوں اور انصار اور عہد میدان
 جماعت کی تربیت اور بیداری کا موجب
 ہوں اور لکی اور خدمت اور اتحاد جماعت
 کے جذبے کو تازہ کر دیں۔

(۱۰) فیصلہ ۱۵ مورخہ ۱۱
 صدر صاحب صدر انجمن اہمیت کو
 توجہ دلائی گئی کہ کچھ عرصہ سے پاکستان میں
 صحیحی مشربوں کی تبلیغی ماسخی کا زور پویا
 ہے اور جیسے کہ بعض اخباروں کی رپورٹوں
 سے ظاہر ہے ناواقف مسلمانوں کا ایک
 طبقہ ایسی جہالت اور اسلامی تعلیم کی
 کمزوریت کی وجہ سے عیسائیت کی آغوش
 میں جا رہا ہے۔ اس تحریک کو دو دن سے
 تقویت حاصل ہوئی ہے۔ ایک امریکن ایسا
 کی وجہ سے جس کے نتیجے میں گویا ملک میں
 امریکن مشربوں کا سیلاب آ رہا ہے۔ درج
 اس درج سے کہ ملک میں حکومت کے سکولوں
 کی بہت کمی ہے اور مسلمان بچے اور عیال
 مجبوراً عیسائی سکولوں میں داخلہ لینے کا رستہ
 تلاش کرتے ہیں اور پھر خواہش طور پر کچی
 حرمین عیسائیت کے خیارات اور نڈن سے
 متاثر ہو جاتے ہیں۔ لیکن اس وقت تک
 حکومت نے اس خطرے کے سدباب کے
 لئے کوئی خاص قدم نہیں اٹھایا۔ صدر انجمن
 کو چاہیے کہ اول تو اسلام کی تبلیغ اور
 مسیحیت کے مقابلے کے لئے مؤثر اقدامات
 اختیار کرے۔ دوسرے صدر صاحب
 صدر انجمن اہمیت اور صدر مکتبہ فیضان
 محمدیاب خان صاحب کو اس خطرے کے مختلف
 پہلوؤں سے آگاہ کرنے کی کوشش کریں۔

(۱۱) فیصلہ ۱۵ مورخہ ۱۱
 تجویز ہوئی کہ بجلی پھر خانیوں کی
 طرف سے ختم نہ ہونے والی تحریک کو مختلف رنگوں
 میں جاری کر کے نئی نئی کوشش کی
 جاری ہے اور مضامین لکھے جا رہے ہیں
 اور تقریریں بھی ہو رہی ہیں۔ اس لئے مناسب
 ہے کہ کوئی کمیٹی مقرر کر کے اس موضوع کو جمع
 کر دیا جائے تاکہ وقت پر جواب ہو سکے۔
 اور حسب ضرورت حکومت کو بھی اس امکان
 سے کی طرف توجہ دلائی جاسکے۔ سو فیصلہ
 بڑا کام مولوی محمد صدیق صاحب انصاری
 لاہور کی اور شیخ نور شید احمد صاحب پشاور

ایڈیٹر الفضل کے سپرد کیا جائے کہ وہ
 ایسا مواد ضروری ہو اور حالت کے ساتھ
 یعنی تاریخ اور نام اخبار نظر سے چکیں اور
 متعلقہ اخبارات بھی جمع کئے جائیں۔
 (۱۲) فیصلہ ۱۵ مورخہ ۱۱
 "تجویز ہوئی کہ مری کا ہسپتال
 مقام بہت اہمیت حاصل کر گیا ہے
 اور مزید کرنا جا رہا ہے اور گریوں کے
 موسم میں وہاں قریباً تمام مغربی پکستان
 کہ چیدہ آبادی کا مستند حصہ سیرنگنگار نے
 کے لئے جمع ہوتا ہے اور سچی مشرب بھی
 وہاں زیادہ توجہ دے رہے ہیں۔ اس لئے
 وہاں ایک مضبوط تبلیغی سنٹر قائم کیا جائے
 اور مبلغ ایسا مقرر کیا جائے جو نیک اور محسن
 اور زبان میں اثر رکھے والا اور علم دوست
 ہو اور مسیحیت کے عقائد سے بھی واقف
 ہو اور اسے ایک مختصر لیٹریچر بھی
 مہیا کر کے دی جائے اور اس خاص مبلغ
 کے علاوہ سلسلہ کے بعض دوسرے علماء بھی
 گریوں کے موسم میں گاہے گاہے مری
 بھجوائے جانے رہیں تاکہ وہاں باری باری
 پندرہ بیس دن قیام کر کے تبلیغ و تربیت
 کے فرائض سرانجام دیں۔ فیصلہ ہو کہ یہ
 تجویز بہت مناسب اور ضروری اور ضروری
 توجہ کی محتاج ہے۔ صدر صاحب صدر انجمن
 اہمیت اور ناظر اصلاح اور شاد کو اس کا
 تالیفی توجہ دلائی جائے نیز میٹر بولگا
 کہ مری میں کوئی مناسب مقام باجگ خرید کر
 مستقل تبلیغی سنٹر قائم کیا جائے۔"

(۱۳) فیصلہ ۱۵ مورخہ ۱۱
 "فیصلہ ہو کہ جس اسلامی جماعتی سوانح
 متعلق حضرت صاحب کی طرف سے کوئی مجاہد
 نہ مقرر کیا جائے۔ اس کے متعلق لازماً
 چھ ماہ کا عرصہ گزارنے پر حالات کا جائزہ لیا
 جیسی بھی صورت ہو حضور کی خدمت میں
 رپورٹ ہونی چاہیے۔ یعنی معافی کی یا
 سزا جاری رہنے کی۔ اور سزا جاری رہنے
 کی صورت میں پھر مزید چھ ماہ پر جائزہ لیا
 جائے تاکہ غیر معین عرصہ تک سسائیں
 جاری رہنے سے بے چینی کی صورت نہ پیدا
 ہو اور اصلاح کا رستہ کھلا رہے۔"

کلیں اس تجویز کے مارے پہلوؤں
 پر غور کر کے جنوری سلاہ کے آخر تک
 رپورٹ کرے۔ اس کے متعلق ابتدائی
 رپورٹ آجکے ہے اور کلیں اس کے مختلف
 پہلوؤں پر غور کر رہی ہے)
 (۱۵) فیصلہ ۱۵ مورخہ ۱۱
 "تجویز متعلق اتفاقاً علی سیدار
 پیش ہوئی۔ اس متعلق میں فیصلہ کیا گیا کہ

فی الحال سال میں دو مرتبہ ایسے سیدار
 منعقد کئے جائیں۔ ان کی تفصیل کم صدر
 صاحب صدر انجمن اہمیت و کم صدر صاحب
 تحریک جدیدے فرمائیں اور اس کے مطابق
 عمل کیا جائے۔"

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں دو خطوط اور ان کے جواب

(۱) از کم مولوی عبدالرحمن صاحب اور پرائیویٹ سیکرٹری حضور ایدہ اللہ تعالیٰ
 حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں آدھ خطوط
 میں سے بعض کے جوابات جو حضور نے لکھوائے برائے انادہ احباب درج ذیل
 کئے جاتے ہیں۔

کرم حاجی محمد فاضل صاحب فیروز پور نے اپنی خواب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ
 بنصرہ العزیز کی خدمت میں برائے تغیر جو ان کی حضرت صاحب جزا وہ مرزا شریف احمد صاحب
 مرحوم ایک عظیم الشان کو معنی میں ایک شاندار آرام کو کسی پر تشریف فرما ہیں۔ کو معنی کے
 باہر معنی کا گارا گارا مقدر میں بنا کر کہیں بھی پائی کا کام ہو۔ اس وقت کو معنی
 کی پائی کے کام کے لئے جن افسروں کے ناموں کا اعلان ہوا۔ ان میں ان کے سب
 سے بڑے افسر کا نام شریف اصغر بنایا گیا۔ اس کے بعد انہوں نے دیکھا کہ حضرت
 مرزا شریف احمد صاحب نے لوگوں کو ہدایت دیتے ہوئے یہ فرمایا کہ اگر کام نہ ہوا
 تو پھر میرے پاس نہ آنا۔

اس خواب کی تغیر کے طور پر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ
 "اچھی خواب ہے اور بلندی مدارج پر دلالت کرتی ہے"

ایک غیر از جماعت درست نے جہاں تک احمدی تو نہیں ہوئے لیکن احمدیت
 کی تحقیقات کر رہے ہیں اور اپنے دل میں وحدت کی وحدت کو کھوس کر رہے ہیں۔ لیکن مخالفین
 کی مخالفت سے کسی قدر ترغیب مل رہی ہے۔ انہوں نے اپنے حالات لکھ کر حضور سے مشورہ کی
 درخواست کی جس پر حضور نے ان کو یہ جواب لکھوایا کہ:

"دعا ہے اللہ تعالیٰ وحدت کو آپ پر کھول دے۔ میں
 کیا مشورہ دے سکتا ہوں۔ آپ دعا کریں کہ اگر احمدیت
 سچی ہے تو اللہ تعالیٰ آپ کو شرح صدر عطا کر دے۔ اور
 حقیقت آپ پر واضح کر دے۔ لیکن حقیقت کھل جانے پر
 اگر آپ نہ مانے تو آپ اللہ تعالیٰ کی گرفت کے نیچے
 ہوں گے"

درخواستہ دعا
 (۱) میری اولیہ بعاوضہ نامیفاطمہ بیوہ ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں
 شفا سے کامل و عاجل عطا فرمائے۔ یہ میں (عبدالغفور فرخیز مری کل بازار گجرات)
 (۲) میرے نا جان سکیم محمد باجم صاحب عادل اور نا جان سچ محمد صاحب بجاہز و مر عرصہ
 سے بیمار ہیں۔ احباب ان کی شفا عاجلہ اور صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔
 (صوفی منور احمد صاحب اور احمدی شفا دار گجرات)
 (۳) خاکسار کوئی دنوں سے بیمار ہوا ہے میرا ہے۔ بزرگان سلسلہ اس عاجز کے لئے
 دعا کے صحت فرمائیں۔ (رام سراجیٹ انصاری اور سید داہ حال قصور)

حج اور قربانی کے متعلق ضروری مسائل

جواب:- فرمایا خواہ کوئی بندہ ہوا
بیسالی تھوہ دینا جائز ہے۔
(الفضل، یک جولائی ۱۹۲۳ء)
سوال:- قربانی اور عقیقہ دونوں
ایک جانور میں ہو سکتے ہیں یا نہیں۔

جواب:- عقیقہ کا جو اصل مقصد ہے
اور جس مقصد کے حصول کے لئے شروع
ہوا ہے اس کے پیش نظر حقیقی عقیقہ وہی
قرار دیا جاتا ہے جو صحیح احادیث میں
وارد تصریحات کے مطابق ہو۔ آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ غلاخہ
رہینتہ بعقیقتہ تذبیح عند
یوم سابعہ و بسحقی فیہ و
بمحلن رأسہ (رواہ الترمذی)
یعنی ہر لرٹے کا عقیقہ اس کی زندگی کو
بارکت بنانے کے لئے ضروری ہے کہ اس
کی پیدائش کے ساتویں دن اس کی طرف
سے جانور ذبح کیا جاوے۔ اس کا نام
دکھا جاوے اور سر کے بال اتروائے
جائیں۔ پس صحیح طریقہ وہی ہے جس کی تصریح
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمائی
ہے اور اس میں برکت ہے اور اس کے
مطابق ہمارا عمل ہے۔

اس امر کا تو کوئی ایک فقہی بھی
قائل نہیں کہ ایک جانور میں کچھ حصے تو قربانی
کے لئے ہوں اور کچھ حصے عقیقہ کے ہوں
ایسا کرنے سے نہ تو قربانی ہی ہوگی اور نہ
عقیقہ۔ کیونکہ قربانی کے لئے مشروط
ہے کہ اس کے کمل حصے قربانی کی نیت
سے خریدے گئے ہوں۔ اگر ایک حصہ گوشت
کا کھانے کے لئے یا کسی اور سبب عذر
کے لئے خریدایا ہو تو تو قربانی جائز
نہیں رہے گی۔

جواب: اس رقم کو اب رکھ لیا جاوے
اور پھر قربانی کے دنوں میں اس کی طرف
سے قربانی کر دی جاوے۔ اس پر اگر
قربانی لازم ہے تو ادا ہو جاوے گی۔
حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بتمیز
العزیز کا یہ بھی اشتاد ہے کہ اگر سفر ہو یا
کوئی اور مشکل تو حضرت کا بھی اور بعض
اور بزرگوں کا بھی خیال ہے کہ اس (ذکا بچکے)
سارے عہد میں قربانی ہو سکتی ہے۔
(الفضل، ۱۱ اگست ۱۹۲۳ء)

ہر ایک خاندان کی طرف سے ایک بکری
کی قربانی ہو سکتی ہے۔ اگر کسی میں دست
ہو تو ہر ایک شخص بھی کر سکتا ہے۔ در ذلک
خاندان کی طرف سے ایک قربانی کافی ہے
یہاں خاندان سے تمام دور نزدیک
کے رشتہ دار مراد نہیں بلکہ خاندان کے منہ
ایک شخص کے بیوی بچے ہیں اگر کسی شخص
کے لڑکے الگ الگ ہیں اور اپنا علیحدہ گتے
ہیں تو ان پر علیحدہ قربانی فرض ہے۔ اگر
بیویاں آسودہ ہوں اور اپنے خاندان سے
علحدہ ان کے ذرا بچاؤ اور بچوں اور علیحدہ
قربانی کر سکتی ہیں ورنہ ایک قربانی کافی ہے
بکری کی قربانی ایک آدمی کے لئے
اور گائے اور اونٹ کی قربانی میں سات
آدمی شامل ہو سکتے ہیں۔ آنکہ کا خیال ہے
ایک گھر کے لئے ایک حصہ کافی ہے اگر گھر
کے سارے آدمی سات حصہ ڈال لیں تو
وہ بھی ہو سکتا ہے ورنہ ایک گھر کی طرف
سے ایک حصہ بھی کافی ہے۔ اور اس
طرح ہر ایک شخص کی طرف سے آج کے
دن قربانی برجاتی ہے۔ لیکن کئی لوگ عذر
ہوتے ہیں اس لئے اس بات کو مدنظر رکھتے
ہوئے کہ کوئی شخص قربانی سے محروم
نہ رہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
کا دستور تھا کہ غربا و اموات کی طرف سے

ایک قربانی کو دیا کرتے تھے۔ اسی طریقے کے
مطابق میرا بھی قاعدہ ہے کہ اپنی جماعت
کے غرباء کی طرف سے ایک قربانی کو دیا کرنا
ہو۔ (الفضل، ۱۱ اگست ۱۹۲۳ء)
سوال:- بکرے کی عمر قربانی کے لئے
کتنی ہونی چاہیے۔
جواب:- قربانی کے جانوروں میں سے
دنبہ چھ ماہ کا جائز ہے۔ موجودہ سائنس
کے پیش نظر بکرے ایک سال کا بھی ہو سکتا
ورنہ اصل حکم تو یہی ہے کہ دو سال کا ہو
گائے کی عمر دو سال کی ہونی چاہیے۔

جوانہ قربانی کرنے کا ارادہ کریں
ان کو چاہئے کہ ذی الحجہ کی پہلی تاریخ سے
سے قربانی کرنے تک جماعت نہ کر لیں
اس امر کی طرف ہماری جماعت کو خاص
توجہ کوئی چاہیے۔ کیونکہ عام لوگوں
میں اس سنت پر عمل کرنا مفقود ہو گیا ہے
(الفضل، ۲۲ ستمبر ۱۹۲۳ء)
سوال:- ایک دوست نے قربانی کے
واسطے رقم ارسال کی ہے لیکن وہ قربانی
کے دنوں کے بعد مرمومنی ہوئی ہے۔ اس
قربانی کی رقم کو کس طرح استعمال کیا جاوے
اب قربانی کا بکرا دیا جا سکتا ہے یا نہیں

قربانی کے جانور میں نقص نہیں ہونا چاہیے
لیکن اگر وہ بوجہ بیماری... سینک
ڈھانچا نہ ہو۔ یعنی سینگ یا کلاہ کی نہ وقت
لگی ہو۔ اگر عیوب اور سے ارتگی ہو اور اس کا
معرض سلامت ہو تو وہ ہو سکتا ہے۔ کان کا
نہ ہوں لیکن اگر کان زیادہ کٹا ہوا نہ ہو۔ تو
جائز ہے۔

قربانی آج (یعنی ۱۵ ذی الحجہ) اور کل
اور برسوں کے دن ہو سکتی ہے۔ رسول کریم
صلی اللہ علیہ وسلم نے ثابت ہے کہ آپ ان
دو قربانی کے دنوں میں میرے دن تک تکبیر
تجدید کہا کرتے تھے۔ اور اس کے مختلف کلمات
تکرار۔ چار غزلیہ تکبیر جو حمد ہے، وہی کی طرح
ہو اور اس کے متعلق دستور تھا کہ جب نمازوں
کی چار عتیں ایک دوسری سے ملتی تھیں تو
تکبیر کبھی تھیں۔ مسلمان جب ایک دوسرے
کو دیکھتے تو تکبیر کہتے اٹھتے بیٹھے تکبیر
کہتے کام میں لگتے تو تکبیر کہتے۔

(الفضل، ۱۱ اگست ۱۹۲۳ء)
بعد نماز عید قربانی کرنی چاہئے۔
قربانی کا وقت عید کی نماز کے بعد تشریف
برواتا ہے اور باہر ہو کر ایک اتفاقاً ختم ہوتا
ہے۔ لیکن بعض کے نزدیک تیرھویں تاریخ
کے عصر تک ہے۔
قربانی سنت مؤکدہ ہے جس شخص
میں قربانی دینے کی طاقت ہو وہ ضرور کہ
قربانی کا گوشت خواہ خود استعمال
کرنے چاہئے ورنہ کوسے اور اس کی کھالی
اگر گھر میں رکھے تو ایسا چیز تیار کرے
جس کو عام استعمال کر سکیں اور قربانی کی
کھالی کو بیچ کر اس کی قیمت اپنی ذات پر
خرچ نہیں کی جا سکتی) احمدیوں کو صدر اعظم
احمدیہ میں کھالی یا اس کی قیمت صدقات
میں ارسال کرنا چاہیے۔

جوانہ قربانی کرنے کا ارادہ کریں
ان کو چاہئے کہ ذی الحجہ کی پہلی تاریخ سے
سے قربانی کرنے تک جماعت نہ کر لیں
اس امر کی طرف ہماری جماعت کو خاص
توجہ کوئی چاہیے۔ کیونکہ عام لوگوں
میں اس سنت پر عمل کرنا مفقود ہو گیا ہے
(الفضل، ۲۲ ستمبر ۱۹۲۳ء)

سوال:- ایک دوست نے قربانی کے
واسطے رقم ارسال کی ہے لیکن وہ قربانی
کے دنوں کے بعد مرمومنی ہوئی ہے۔ اس
قربانی کی رقم کو کس طرح استعمال کیا جاوے
اب قربانی کا بکرا دیا جا سکتا ہے یا نہیں

سولھواں پی ایم اے شارٹ کورس بیکوارکشن

ریگور کیشن ٹیکنیکا آرمر ٹیچر سیکنڈ ٹینٹ۔ ٹریننگ ۱۹۶۷
شرائط:- انجینئرس، انجینئرنگ، ای ایم ای ہیڈل ٹیکنیکل آفیسر کیڈ اکیڈمی
یا ٹیکنیکل انجینئرنگ کی ڈگری، عمر ۲۵ اور ۳۰
سکھانے کے لئے ایم این سی فزکس، عمر ۱۵ اور ۲۰
آر ای ایجوکیشن کورس کے لئے ایم اے، ایم ایس سی، اسلامیات، اردو، انگلش، کیمسٹری، فائنس
یا ریاضی یا بی بی ایس سی سیکنڈ ڈویژن۔ بی ای ڈی / این ٹی / این ای / این سی / این سی ای / این سی ای
بصورت انجینئرنگ ڈگری امیدوار ان اینٹی ڈیٹیکشن کورس کے لئے ہوں گے۔ ان کی سائنسی ترقی عمر
سالانہ ترقی کے عزم و بال مقطع معاوضہ۔ ۵۵۰۰۔ ۵۰۰۰ مطابق نئی میٹیم
فائدہ در خواست۔ ہدایات نو دیگز ترین انجینئرنگ کا بی یا دفتر بھرتی سے حاصل کریں۔
دو درجہ امتحان بعد تکمیل پی ایچ کیو۔ لے جز پراچ۔ پی لے ڈاٹر ٹریٹ پی لے سکرچ
داؤن پوسٹ می ۱۵۱۵ سکر۔
(پ۔ ٹ ۸۴، انظر تعلیم)

تعمیر مساجد ممالک بیرون حدود جاری ہے

سیدنا حضرت اقدس خاتم الانبیاء محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ارشاد مبارک کے مطابق تعمیر مساجد میں حصصاً صدقہ جاریہ کا حکم دیتا ہے۔ اس سلسلہ میں جن مجلسوں نے تعاون کیا ہے ان سے خبر ہے ان کی نازہ فہرست درج ذیل ہے: جسما اھم اللہ احسن الجملو تبارک و تعالیٰ سے ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

نوٹ: پنج روپیہ سے کم اور اسے داؤں کے نام شائع نہیں کئے گئے۔

- ۱۱ - احباب جماعت احمدیہ جیک محلہ صنوع سرگودھا - بڑا پیو پوری ناصر صاحب - ۵
- ۱۱۲ - جیک محلہ صنوع سرگودھا لاٹوہ بڑا پیو پوری ناصر صاحب - ۱۰
- ۱۱۳ - مکرم اسرار شیر علی صاحب اور صدر صنوع سرگودھا - ۱۰
- ۱۱۴ - محترم عبدالحمید سیکنگ صاحب امیر مریاں محلہ الدین صاحب صنوع جھنگ - ۵
- ۱۱۵ - محترم امیر صاحب ڈاکٹر محمد حسین صاحب بڑا پیو مکرم مرزا برکت علی صاحب ربوہ - ۱۰
- ۱۱۶ - مکرم شوگر عبد الغنی صاحب کٹھیری محلہ دارالصدر جنوبی - ربوہ - ۵
- ۱۱۷ - محمد روزگار خالص صاحب درانی حال ربوہ - ۵
- ۱۱۸ - احباب جماعت احمدیہ جیک محلہ صنوع شوپورہ بڑا پیو مکرم غلام نبی صاحب - ۵۰
- ۱۱۹ - مکرم عبدالرشید صاحب تانڈا آباد - صنوع سرگودھا - ۱۰
- ۱۲۰ - " نصیر الدین صاحب " - ۵
- ۱۲۱ - احباب جماعت احمدیہ پنجرہ باطنی صنوع سیالکوٹ بڑا پیو حکیم سردار علی صاحب - ۴۰
- ۱۲۲ - مکرم مبارک احمد صاحب سنگھ صنوع سرگودھا - ۵
- ۱۲۳ - تقی احمد صاحب " - ۵
- ۱۲۴ - احباب جماعت احمدیہ شنگری بڑا پیو مکرم نذیر احمد خان صاحب - ۵
- ۱۲۵ - مکرم مولوی عبدالرزاق صاحب ڈیرہ غازی خان - ۶
- ۱۲۶ - حضرت مولوی محمد الدین صاحب ناظم تعلیم صدر انجن احمدیہ - ربوہ - ۵
- ۱۲۷ - مکرم ملک محمد احمد صاحب گھوگھیٹ میانی صنوع سرگودھا - ۵
- ۱۲۸ - بڑا پیو مولود احمد صاحب - تان شہر - ۲۵
- ۱۲۹ - احباب جماعت احمدیہ کراچی بڑا پیو مکرم مرزا عبدالرحمن صاحب - ۲۶
- ۱۳۰ - مجلس انڈسٹری کراچی - ۱۱۳

(دو کمال اول تحریر جدید - ربوہ)

جماعت احمدیہ ڈیرہ غازی خان کا کامیاب سالانہ جلسہ

میدانوں کے موقع پر سالانہ جماعت احمدیہ ڈیرہ غازی خان کا سالانہ جلسہ منعقد ہوا۔ ۶۸-۶۹-۳۰-۳۱ مارچ ۱۹۶۶ء کو احمدیہ جلسہ گاہ میں منعقد ہوا۔ یہ جماعتی خوش قسمتی تھی کہ اس سال مرکز سے صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب بھی تشریف لا کر جلسہ میں مشاغل ہوئے۔ ان کے علاوہ مرکز سے مکرم تاجی محمد نذیر صاحب لاہوروی۔ مکرم مولوی محمد الدین صاحب۔ مکرم مولوی احمد صاحب شایبہ۔ مکرم مولوی نذیر احمد صاحب رحمان اور مکرم مولوی محمد شفیع صاحب ایشرف ریلوے سلسلہ۔ مکرم سید عزیز احمد شاہ مرلی سلسلہ دھوبی بھی جلسہ میں تشریف آئے۔ علاوہ ازیں مکرم ناصر محمد شفیع صاحب اسلام اور مکرم میرزاہد بشر احمد صاحب سکندر اور شریف اور مکرم مولوی عبدالرحمن صاحب مینڈر نے بھی تقاریب دیں۔ علماء کرام نے توجیہ ناریں سننے کی سیرت طیبہ، حضرت علی رضی اللہ عنہما اور پیغمبر کے فضائل پر تقریریں کیں۔ جماعت احمدیہ کی رسمہی خدمات اور اسلام کا عالمی غلبہ کے موضوعات پر تقریریں دیں۔ صنوع ڈیرہ غازی خان کی مجلس جماعتوں کے نمائندگان جلسہ میں شریک ہوئے۔ رضا میاں لاڈو سپیکر اور دستور کے شاعر ہدوہ اور جہانوں کے شاعر قیام نے طعام کا انتظام معافی جماعت نے سرانجام دیا۔ جلسہ کامیابی کے ساتھ اختتام پزیر ہوا۔ (محمد عثمان امیر جماعت ہائے احمدیہ صنوع ڈیرہ غازی خان)

درخواست دعا

مکرم شیخ عبدالرشید صاحب ٹیو پیو ٹکڑا پور کا بیٹا بشار احمد کئی دنوں سے بیمار ہے۔ جیک کمال سے حاملہ منشا بائی کے لئے سب بھائی بہنوں کی خدمت میں درخواست دعا ہے۔
(محمد شفیع نوشہرہ وی صدر دارالرحمت وسطی ربوہ)

عہدیداران چندوں کی وصولی کی طرف خاص توجہ دیں

جیسا کہ قبل ازیں بھی اعلان کیا جا چکا ہے۔ خدام الامور کے مختلف چندوں کی آمد تہمتیہ بحث کے بغیر سے بہت کم ہے۔ سالانہ دلوں کے پانچ ماہ گذر چکے ہیں۔ لیکن سبزہ مجلس کی آمد مشکل بحث کا ایک پونہائی ہوئی ہے۔ سبزہ سالانہ اجتماع اور عطیہ سبزہ کی آمد تو ادھر بھی کم ہے۔

اس لئے عہدیداران خدام الامور سے التماس ہے کہ وہ چندوں کی وصولی کو مرکزی ترسیل کی طرف توجہ دیں۔

۳۰ مارچ ۱۹۶۶ء کو ہمارا نصف سال ختم ہو جائے گا۔ ہر مجلس کو یہ بات مدنظر رکھنی چاہیے کہ چندوں کی وصولی لئے جو بھی کوشش کی جائے اس کا مقصد یہ ہو کہ ۳۰ مارچ تک ہر مجلس اپنے بجٹ کے تقابلاً دلائل اور ناندھنگان سے پورا پورا رابطہ پیدا کرے۔

سالانہ مرکزی تربیتی کلاس

۱۶ مئی تا ۱۰ مئی ۱۹۶۶ء

امسال مرکزی تربیتی کلاس میرٹھی کے امتحانات کے بعد ہر محلہ کو شروع ہو رہا ہے اور ۱۸ محلی تک جاری رہے گی۔ اس سفید کلاس میں زیادہ سے زیادہ خدام کو شرکت کرنی چاہیے۔ قائدین اس کلاس میں شامل ہونے والے خدام کے اعداد ۲۸ مارچ اپریل تک بہتم تقسیم مجلس خدام الامور مرکز ربوہ کو بھجوا دیں۔ یاد رہے کہ یہ کلاس صرف میرٹھی کا امتحان دینے والوں ہی کے لئے نہیں بلکہ تمام خدام کیلئے ہے۔ تمام مجالس کے کثیر تعداد میں خدام کو شرکت اختیار کرنی چاہیے کوئی مجلس ایسی نہیں ہوتی چاہئے جس کی طرف کوئی بھی قائد نشانہ نہ ہو۔ قائدین حضرات سے تعاون کی درخواست ہے۔ بہتم تقسیم

انتخابات کی رپورٹیں

انوار اور پریڈنٹ صاحبان کی خدمت میں ایک مرکزی گزارش

خدام الامور کے پروگرام کے مطابق جلا مجالس میں نئے انتخابات ۱۳ روکڑ پور تک مکمل کئے جا رہے ہیں۔ تقریباً ۵۰٪ مجالس میں انتخابات ہوئے ہیں۔ لہذا اس سلسلہ میں ایک بار پھر آپ کی خدمت میں انتخاب کے رپورٹس قائم ارسال کئے جا رہے ہیں۔ براہ مہربانی آپ خدام کے ملنے ہی نئے قائد کا انتخاب اور اطلاع فرمادیں۔ جزاکم اللہ۔ (مختصر مجلس خدام الامور مرکزی)

بیجاہی نظم تخلیق و ابلاوا کی ضرورت

گذر وہ بالا اعران سے مکرم ڈاکٹر منظور احمد صاحب بیرونی نے ایک بیجاہی نظم شائع کروائی تھی۔ اگر کسادت کے پاس اس کا کوئی نسخہ ہو تو خدام کو بھجوا کر معروض فرمائیں نقل رکھ بیٹے کے بعد ان کا نسخہ واپس کر دیا جائے گا۔
(شہید احمد دیبل اقل تحریک جدید ربوہ)

دعائے مغفرت

خاک رے راوی الکر محترم پیر محمد عبداللہ صاحب باطنی چھ ماہ بیمار خدہ بہار نامی مغفرت بیمار و درموضع پیر اپریل ۱۹۶۶ء مائے دس نیے دلت دعات پائے ہیں۔ انا اللہ الاعلیٰ۔ دعا حاجت - مرحوم مولوی احمد صاحبی تھے۔ آپ نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دست مبارک پر ۱۹۶۳ء میں شرف بیعت حاصل کیا تھا۔ اور قادریان سیالکوٹ لاہور وغیرہ میں مندر مرثیہ شرف بیعت حاصل کیا۔ بنا بیعت تخلص احمدی تھے۔ سارا وقت یاد الٰہی نمازوں تلاوت قرآن کریم اور اصلاح دارالتوا میں صرف کرتے تھے۔

در ویشان قادریان اور جلا احباب جماعت مرحوم کے لئے دعائے مغفرت فرمائیں اور مرحوم کا جنازہ غائب بھی پڑھ کر احسان فرمائیں۔

نوٹ: مکرم پیر نیاز احمد صاحب اپنے برادر کا روح کو ذرا بچھیننے کے ذریعہ سے ایک سال کے لئے کسی مستحق کے نام خطبہ غیر جاری کر دیا ہے۔ افسانہ پیر نیاز احمد نورانی باطنی کو کئی مجلسوں میں خطبے حضرت علی

انتخابات میں سرکاری افسر بالکل غیر جانبدار نہیں

صوبائی حکومت کی ہدایت

لاہور ۱۱ اپریل۔ قومی اور صوبائی اسمبلیوں کے انتخابات آزداد واد منصفانہ طریقہ سے کرنے کے لئے حکومت سزوی پاکستان نے تمام سرکاری حکام کو ہدایت کی ہے کہ وہ آئندہ انتخابات میں کسی قسم کی دلچسپی کے مظاہرہ سے اجتناب کریں۔ صوبائی حکومت کے ایک کٹھنی مراسلے میں تمام سرکاری حکام کو ہدایت کی گئی ہے کہ نہ تو وہ کسی خاص امید دار کی حمایت کریں اور نہ ہی کسی دوسرے کو اس کی پسند کے امیدوار کے حق میں ووٹ دینے سے روکیں۔

صوبائی چیف سیکریٹری نے تمام انتظامی محکمہ کے سیکریٹریوں کو خط لکھ کر کہا کہ وہ اپنے اپنے دائرہ ذمہ داریوں میں اپنی دلچسپی اور دلچسپی کو ایگزیکٹو اور ایگزیکٹو کے مراسلے بھیجیں۔ جس میں کہا گیا ہے کہ سرکاری حکام کو کسی بھی طریقہ سے ووٹوں کو کسی خاص امیدوار کے حق میں ووٹ دینے یا کسی خاص امیدوار کی مخالفت کی ترغیب دینے کی کوشش نہ کرنی چاہیے۔ مراسلے میں متنبہ کیا گیا ہے کہ اگر کوئی سرکاری افسر کسی امیدوار کی انتخابی کمپنی کو کامیاب یا ناکام بنانے کی کوشش کرتے ہوئے پکڑا گیا تو قانونی کارروائی کے علاوہ محکمہ ضابطوں کے تحت بھی اس کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ اس سلسلہ میں سرکاری حکام کی توجہ قومی اور صوبائی اسمبلیوں کے اپنے انتخاب کے متعلق صدر کے حکم کے پورے طور پر عمل کرنا چاہئے۔ آرٹیکل ۱۰۷ کی طرف دلائی گئی ہے۔ جس میں کہا گیا ہے کہ پاکستان کا کوئی سرکاری افسر کوئی ایسی کارروائی نہیں کرے گا جس سے اس امیدوار کا انتخاب کامیاب بنانے یا اس کی کامیابی میں رکاوٹ پڑنے کا احتمال ہو اور کوئی شخص اس آرٹیکل کی خلاف ورزی کرے گا تو اسے دو سال قید یا جرمانہ یا دونوں سزائیں دی جائیں گی۔

مزید برآں اس حکم کی دفعہ ۱۱ کے تحت یہ بھی کہا گیا ہے کہ اگر ایک شخص کٹھنی کے لئے یہ یقین کرنے کی معقول وجہ ہو کہ قومی اور صوبائی اسمبلیوں کے اپنے انتخاب کے حکم کی دفعہ ۱۱ کے تحت یہ یقین کرنے کے لئے یا اس کے خلاف ورزی کی کوئی کارروائی کی گئی ہے۔ تو کٹھنی ایسی کارروائیوں کی تحقیقات کرنے کا ادارہ جیسے حالات میں ضروری قانونی کارروائی کے لئے مناسب اقدامات کیجے۔ مزید یہ کہ اگر سرکاری افسر یا کسی شخص کے متعلق م

لاہور ۱۱ اپریل۔ صدر سکاٹ نے اپنے ایک آرڈر میں نے سزوی یونٹی کو آئندہ اسٹھ اسمبلیوں کے اندر داخل نہ کرنا اور وہیں اس علاقہ کو حاصل کرنے کی خاطر جنگ شروع کر دے گا۔ انہوں نے جاگرتہ میں تعاقب فرار کی پریڈ سے خطاب کرتے ہوئے کہا۔ گراؤڈ ویٹیا نے اس مسئلہ کے پورے اہم تصفیہ کے لئے توجہ اصولی طور پر تسلیم کر لی ہے کہ آئندہ ویٹیا اقدام متحدہ کی نگرانی میں دوسرے کے اندر سزوی یونٹی کا نظم و نسق سنبھالے۔

بالینڈ کو صدر سکاٹ کو کا اہلیا

جاگرتہ ۱۱ اپریل۔ صدر سکاٹ نے اپنے ایک آرڈر میں نے سزوی یونٹی کو آئندہ اسٹھ اسمبلیوں کے اندر داخل نہ کرنا اور وہیں اس علاقہ کو حاصل کرنے کی خاطر جنگ شروع کر دے گا۔ انہوں نے جاگرتہ میں تعاقب فرار کی پریڈ سے خطاب کرتے ہوئے کہا۔ گراؤڈ ویٹیا نے اس مسئلہ کے پورے اہم تصفیہ کے لئے توجہ اصولی طور پر تسلیم کر لی ہے کہ آئندہ ویٹیا اقدام متحدہ کی نگرانی میں دوسرے کے اندر سزوی یونٹی کا نظم و نسق سنبھالے۔

طاس سندھ پر ڈراما پر عمل درآمد کا جواز

لاہور ۱۱ اپریل۔ گل ایوان عالمی بینک اور حکومت پاکستان کے نمائندوں کے درمیان ایک اعلیٰ سطح کا اجلاس منعقد ہوا۔ جس کی صدارت صدر بیت نے کی۔ اجلاس میں طاس سندھ کے ترقیاتی پروگرام پر عمل درآمد کی رفتار کا جائزہ لیا گیا۔ اجلاس میں عالمی بینک کے نائب صدر مشرف علی خان نے حیران دہن پاکستان کا دورہ کر رہے ہیں۔ عالمی بینک کی نمائندگی کی پاکستان کی وزارت اعلیٰ میں صدر بینک نے سزوی یونٹی کے پانی کی دہلی کے ترقیاتی ادارہ کے چیئرمین مشرف علی خان اور دوسرے اعلیٰ حکام نے بھٹنہ کی۔ اجلاس ایوان صدر میں منعقد ہوا۔

ریاست چترال میں بارش

پشاور ۱۱ اپریل۔ ریاست چترال میں جمعہ کے روز سے دققول کے ساتھ بارش ہو رہی ہے۔ جس سے فصلوں کو بہت فائدہ پہنچا ہے۔ اس سال موسم سرما میں بارش نہیں ہوئی جس کے باعث ریاست چترال میں فصلیں خشک ہو جانے کا خطرہ تھا۔ زبردست برقیادی کے باعث ۲۹ مارچ سے پی آئی کے لیے کی چترال کی سروس بند ہے۔ دودھ لوہا بھی برقیادی سے بند ہو گیا ہے۔

م سرکاری خرائٹ کی انجام دہی کے سلسلے میں اس قسم کے خلاف ورزی کا لازم عاید کیا جائے تو کوئی عداوت اور وقت تک ایسی شکایت پر غور نہیں کرے گی جب تک کہ یہ شکایت ایکشن کمیشن کے حکم یا اس کی ہدایت کے تحت نہ کی گئی ہو۔

دوسرے ممالک سے پاکستانی قومی ماہرین کو واپس بلا دیا جائے گا

مرکزی حکومت سکیم تیار کرے گی۔ نو آزاد ملکوں کی قومی امداد جاری رکھی جائے گی

کوئٹہ ۱۱ اپریل۔ مرکزی حکومت نے ایک جامع سکیم تیار کی ہے۔ جس کے تحت دوسرے ملکوں میں کام کرنے والے پاکستانی قومی ماہرین کو واپس بلا کر انہیں مختلف شعبوں میں ملازمتیں دلائی جائیں گی۔ سزوی حکومت نے صنعتی و تجارتی اداروں میں سزوی قومی ماہرین کو ملازم رکھنے پر پابندی عائد کر دی ہے۔ ان کی جگہ اب پاکستانی ماہرین کو مقرر دئے جائیں گے۔

پندرہ تہذیبی کمیٹی کا ممبر بنائی

کوئٹہ ۱۱ اپریل۔ نئی تہذیبی کمیٹی کے ممبران کی فہرست میں ایچ ایم جی کے نام بھی شامل ہیں۔ اس کی سربراہی کا بیگم کا اعزاز کیا گیا ہے۔ نئی تہذیبی کمیٹی کے ممبران میں ایچ ایم جی کے نام بھی شامل ہیں۔ اس کی سربراہی کا بیگم کا اعزاز کیا گیا ہے۔ نئی تہذیبی کمیٹی کے ممبران میں ایچ ایم جی کے نام بھی شامل ہیں۔ اس کی سربراہی کا بیگم کا اعزاز کیا گیا ہے۔

لاہور ۱۱ اپریل۔ وزیر خزانہ سزوی قومی امداد کے سابق مفدا کو واپس بلا دیا گیا ہے۔ جن کا انتظام وہ پہلے چلاتے تھے۔ سزوی قومی امداد کے وزیر نے انہیں نئی سربراہی کا ذمہ سونپ دیا ہے۔

لیڈر

۱۱ اپریل۔ سزوی قومی امداد کے وزیر نے انہیں نئی سربراہی کا ذمہ سونپ دیا ہے۔ جن کا انتظام وہ پہلے چلاتے تھے۔ سزوی قومی امداد کے وزیر نے انہیں نئی سربراہی کا ذمہ سونپ دیا ہے۔

۱۱ اپریل۔ سزوی قومی امداد کے وزیر نے انہیں نئی سربراہی کا ذمہ سونپ دیا ہے۔ جن کا انتظام وہ پہلے چلاتے تھے۔ سزوی قومی امداد کے وزیر نے انہیں نئی سربراہی کا ذمہ سونپ دیا ہے۔

۱۱ اپریل۔ سزوی قومی امداد کے وزیر نے انہیں نئی سربراہی کا ذمہ سونپ دیا ہے۔ جن کا انتظام وہ پہلے چلاتے تھے۔ سزوی قومی امداد کے وزیر نے انہیں نئی سربراہی کا ذمہ سونپ دیا ہے۔

مقصد زندگی
احکام ربانی
اسی صفحہ کا رسالہ
کارڈ آنے پر
مفت
محمد اللہ الدین سکندر آبادکن

قومی اسمبلی کے پچاس سے زیادہ ممبروں نے کاغذات واپس لئے

غسٹریٹوں کے علاوہ ہزاروں کے حلقہ نمبر سے محمد ایوب خان کو بلا مقابلہ منتخب ہوئے

کراچی ۱۱ اپریل۔ قومی اسمبلی کے پچاس سے زیادہ ممبروں نے کاغذات نامزدگی واپس لئے ہیں۔ کل کاغذات نامزدگی واپس لینے کا آخری دن تھا۔ شام تک جو اطلاعات موصول ہوئی ہیں ان کے مطابق لاہور سے پانچ، کراچی سے آٹھ، راولپنڈی سے دس، حیدرآباد سے پانچ نے اپنے کاغذات نامزدگی واپس لئے ہیں۔

سراٹھیف لندن روانہ ہو گئے

کراچی ۱۱ اپریل۔ عالمی بونک کے نائب صدر سر ایسٹیمینٹ پاکستان کے ایک وفد کے دورہ کے بعد گلبرج لندن روانہ ہوئے۔ راولپنڈی میں آپ نے پاکستان کے حکام سے طاسا تفریح کے تفریقاتی پروگرام پر عملدرآمد کی رفتار کے بارے میں بات چیت کی۔ کل ہوائی اڈے پر واپس آنے کے حکام رفاہی خاندانوں اور عمارت اینڈ مینجمنٹ بجلی و قدرتی وسائل کے نمائندوں نے

کلی غیر یورپی لارڈز کے حلقے سے قومی اسمبلی کی نشست کے لئے مسز ذوالفقار علی بھٹو اور ہزاروں حلقہ نمبر سے خان محمد ارب خان بلا مقابلہ منتخب ہو گئے ہیں۔ مسز بھٹو کے واحد سرین، اور ان کے بیٹے نے کل ہی اپنے کاغذات واپس لئے تھے۔ اور ہزاروں کے حلقہ نمبر سے چار میں سے تین امیدواروں نے اپنے کاغذات نامزدگی واپس لئے تھے۔ چنانچہ اس حلقہ سے محمد ایوب خان بلا مقابلہ منتخب ہو گئے۔

جانوروں کا ہنگامہ اور نونہاں اچھارہ

قتل اور برہم وغیرہ چارہ سے ہونے والے اچھارہ کے لئے "اچھارہ" بھاری بھاری ایک لکھنوی دو ماہ سے قیمت بیسٹ ۵۰/۱۰۰ درجہ اولیٰ کی گوسلمہ ۱۰- اور جو امانت کی حد تک ان بیماریوں کے متعلق برٹس نے ہتھیار ختم کارڈ لکھ کر طلب کر دیں۔

انہیں الوداع کہا۔ راولپنڈی میں اتقادی والیہ کے وزیر سسر محمد حنیف نے بتایا ہے کہ سسر ایف

اہالیان ربوہ کیلئے خوشخبری

ربوہ میں سوگند شینوں کی دکان کھول دی گئی ہے۔ اب آپ کو باہر جانے کی ضرورت نہیں رہی۔ اس لئے ان ممبروں کی کوششیں جاپانی سٹو والی انٹیلیجنس لینا سسر ڈی۔ بی۔ جین وغیرہ اور ان کے زور پلاننگ میں تیز ماری دکان پر شینوں کی ترسیل کی اور بارعاش کی جاتی ہے۔ آزمائش منظر ہے۔

مستری غلام حیدر گول بازار نزدیکی ڈاکخانہ ربوہ

ٹینڈر نوٹس

درج ذیل کاموں کے لئے سرپرست رولڈر ڈیوڈ سنگھ ۱۹ اپریل ۱۹۶۲ء کے سارے بارڈر کے ملک وصول کریں گے۔ ٹینڈر مقررہ فارم پراسال کے مطابق جو دفتر نمبر ۱ سے درج بالا آڈیٹ کے سارے گیارہ دن تک ایک روپیہ فی فارم کے حساب سے دستیاب ہو سکتا ہے۔ یہ ٹینڈر سلائیڈ رولڈر بارڈر پر مام کوٹے جائیں گے۔

- | نمبر شمار | کام کا نام | تعمیرات | مقدار | کیس بجھ کر آیا جائے |
|-----------|--|---------|-----------|---------------------|
| ۱۔ | آڈیٹ اور ڈبلیو/۲ لاہور کے تحت کیرنل اسپتال، ہسپتال گورنر ۱۲۸۲/۱۲۸۲ | تعمیرات | ۱۲۸۲/۱۲۸۲ | ۱۰۰ روپے |
| ۲۔ | آڈیٹ اور ڈبلیو/۲ لاہور کے تحت کیرنل اسپتال، ہسپتال گورنر ۱۲۸۲/۱۲۸۲ | تعمیرات | ۱۲۸۲/۱۲۸۲ | ۱۰۰ روپے |

۱۔ آڈیٹ اور ڈبلیو/۲ لاہور کے تحت کیرنل اسپتال، ہسپتال گورنر ۱۲۸۲/۱۲۸۲ کے سارے بارڈر کے ملک وصول کریں گے۔ ٹینڈر مقررہ فارم پراسال کے مطابق جو دفتر نمبر ۱ سے درج بالا آڈیٹ کے سارے گیارہ دن تک ایک روپیہ فی فارم کے حساب سے دستیاب ہو سکتا ہے۔ یہ ٹینڈر سلائیڈ رولڈر بارڈر پر مام کوٹے جائیں گے۔

۲۔ صرف وہ ٹیکسیدار جن کے نام منظور شدہ فہرست میں درج ہوں ٹینڈر ارسال کریں۔ جن ٹیکسیداروں کے نام اس وقتوں کے منظور شدہ ٹیکسیداروں کی فہرست میں درج نہ ہوں انکو اپنے سابق تجربہ اور مالی حالت کی اسناد ہمراہ لا کر ۱۹ اپریل ۱۹۶۲ء سے پیشتر اپنے نام پر ٹیکسیدار بنیں۔

۳۔ مفصل شرحہ اور کوٹہ کی گنجی یوم کار کو ذمہ داری کے دفتر میں بھیجی جا سکتی ہیں۔ ریلوے انتظامیہ سے کم نرخ یا کسی بھی ٹینڈر کو قبول کرنے کی بات نہیں۔ درج بالا کام ۲۰-۲۰ تک مکمل کیا جانا ضروری ہے۔ یہ ٹیکسیداروں کے اپنے مفاد میں ہے کہ وہ ۱۹ اپریل ۱۹۶۲ء سے قبل اپنی ذمہ داری ڈیوٹی کے لئے اسٹریٹ ڈیویوٹ لائونے لاہور کے پاس جمع کروا دیں اور ٹینڈر دینے سے پیشتر کام کی اصل نوعیت کے بارے میں متوجہ کا معاہدہ کر کے اپنا اطمینان کر لیں۔

(ڈیوٹی ٹیل سپر ٹینڈر فٹ پاکستان ویسٹرن ریلوے لاہور)

پاکستان ویسٹرن ریلوے۔ لاہور ڈویژن

ٹینڈر نوٹس

درج ذیل کاموں کے لئے سرپرست ڈیوڈ سنگھ ۱۹ اپریل ۱۹۶۲ء کے سارے بارڈر کے ملک وصول کریں گے۔ ٹینڈر مقررہ فارم پراسال کے مطابق جو دفتر نمبر ۱ سے درج بالا آڈیٹ کے سارے گیارہ دن تک ایک روپیہ فی فارم کے حساب سے دستیاب ہو سکتا ہے۔ یہ ٹینڈر سلائیڈ رولڈر بارڈر پر مام کوٹے جائیں گے۔

- | نمبر شمار | کام کا نام | تعمیرات | مقدار | کیس بجھ کر آیا جائے |
|-----------|--|---------|-----------|---------------------|
| ۱۔ | آڈیٹ اور ڈبلیو/۲ لاہور کے تحت کیرنل اسپتال، ہسپتال گورنر ۱۲۸۲/۱۲۸۲ | تعمیرات | ۱۲۸۲/۱۲۸۲ | ۱۰۰ روپے |
| ۲۔ | آڈیٹ اور ڈبلیو/۲ لاہور کے تحت کیرنل اسپتال، ہسپتال گورنر ۱۲۸۲/۱۲۸۲ | تعمیرات | ۱۲۸۲/۱۲۸۲ | ۱۰۰ روپے |

۱۔ آڈیٹ اور ڈبلیو/۲ لاہور کے تحت کیرنل اسپتال، ہسپتال گورنر ۱۲۸۲/۱۲۸۲ کے سارے بارڈر کے ملک وصول کریں گے۔ ٹینڈر مقررہ فارم پراسال کے مطابق جو دفتر نمبر ۱ سے درج بالا آڈیٹ کے سارے گیارہ دن تک ایک روپیہ فی فارم کے حساب سے دستیاب ہو سکتا ہے۔ یہ ٹینڈر سلائیڈ رولڈر بارڈر پر مام کوٹے جائیں گے۔

۲۔ صرف وہ ٹیکسیدار جن کے نام منظور شدہ فہرست میں درج ہوں ٹینڈر ارسال کریں۔ جن ٹیکسیداروں کے نام اس وقتوں کے منظور شدہ ٹیکسیداروں کی فہرست میں درج نہ ہوں انکو اپنے سابق تجربہ اور مالی حالت کی اسناد ہمراہ لا کر ۱۹ اپریل ۱۹۶۲ء سے پیشتر اپنے نام پر ٹیکسیدار بنیں۔

(ڈیوٹی ٹیل سپر ٹینڈر فٹ پاکستان ویسٹرن ریلوے لاہور)

رجسٹرڈ ایڈیٹر ۵۲۵۴